

赶海记

柏庄实验小学二1班
锡报小记者 刘子锐

暑假,妈妈带我去秦皇岛旅游。到达秦皇岛的第二天天气晴朗,我们到海边玩耍,导游给我们发了一件“赶海神器”。天空很蓝,海水也很蓝,真是海天一色。我们踩在软软的沙滩上开启了“寻宝之旅”,我们发现海水退去的沙滩上有许多小洞,我很好奇,用“赶海神器”对准一个小洞用力一吸,一只皮皮虾被吸了出来,我们迅速把皮皮虾放到小桶里。我非常兴奋,接着用相同的方法捉到了很多皮皮虾。

赶海真好玩,明年暑假我还要到海边“寻宝”。

(指导教师:严亚芹)

茶卡盐湖

柏庄实验小学三1班
锡报小记者 潘俊帆

8月初,我和爸爸妈妈去了一趟青海和甘肃。

这次旅行最让我感动的是茶卡盐湖。茶卡盐湖四周雪山环绕,平静的湖面像镜子一样,反射着美丽的令人陶醉的天空景色,被誉为“中国的天空之镜”。站在盐湖边缘,看着湖面的倒影,是那样清澈明晰。闭上眼睛,阵阵清风,在耳边轻轻盘旋。轻轻嗅一嗅,盐的独特气味随风而来。我还趁爸爸妈妈不注意,偷偷尝了下湖水,真咸!置身于盐的世界,漫步湖面如行走在云端,水映天,天接地,人在湖间走,宛如画中游。

这次旅行让我收获了许多美好的回忆,也让我对未来的旅行充满了期待。

(指导教师:顾书语)

衢州药王山之行

柏庄实验小学三1班
锡报小记者 李泮丞

带着美好的想象,我和妈妈一起拖着行李箱坐上了高铁出发去浙江衢州游玩。

到了衢州后第一站我们去了药王山。药王山自驾将近一个小时,我们的车在盘山公路上绕啊绕,我被蓝蓝的天空和郁郁葱葱的树木吸引了,山路真美呀!

进入药王山后,我们顺着栈道一步步向山上走去,山里的空气非常新鲜,栈道旁边是清澈的小溪。走了一会儿,我们经过了一条瀑布,瀑布下面有一条弯弯的彩虹。再往山顶走去的时候,我们经过了石板屋、大树秋千、玻璃栈道、木吊桥,妈妈给我拍了很多照片。下午我和小朋友们在半山腰的水潭用水枪“激战”,还玩了漂流,整个过程非常刺激。

这次的浙江衢州之旅过得可真开心啊!

(指导教师:顾书语)

快乐暑假

柏庄实验小学新校区二3班
锡报小记者 陈瑾言

今年暑假里,我和爸爸妈妈、外公外婆等一起去了山东威海旅游。

在威海,我们去了一个叫半月湾的



绚烂的世界

柏庄实验小学新校区二1班
锡报小记者 徐悦琳
(指导教师:严旭)

沙滩玩了一下午。我和阿姨在太阳伞底下挖沙子,玩藏宝的游戏。突然看到伯伯不知道从哪搬来了一个西瓜,他们四个人在水里把西瓜当皮球一样抛来丢去,我真怕他们把西瓜给砸坏了呀!

晚上我们沿着海边散步,一边是五颜六色的灯光,一边是翻着浪花的大海。有很多当地的人在海边钓鱼,有一位老爷爷送了我一个海星,是蓝色的五角星,肚子是黄色的,还有很多的触角在动,摸起来硬硬的,真是神奇。

好想再去一次山东呀!

(指导教师:周新艳)

我的黄山之旅

柏庄实验小学新校区二(3)班
锡报小记者 杜睿涵

当暑期的钟声伴随着阳光照耀着大地,我抓住了假期的小尾巴,踏上了前往黄山的旅程。

美丽的黄山满山翠绿,景色如诗如画。我是坐玉屏缆车到达山顶区域的,你会以为坐着缆车就能直通山顶吗?哈哈,并不是,去往山顶的路还很长。

山上的天气真是多变,上午11时天色突然暗了下来,紧接着豆大的雨点纷纷落下,雨水模糊了远方的山影,让它们显得更加神秘。雨滴打在山石上,发出清脆的声响,仿佛是大自然奏响的一首交响乐。雨中的黄山,如同一幅泼墨山水画,展现出一种潇洒、悠然的美。雨中登山,别有一番韵味。

不远处有个山洞,山洞内昏暗而潮湿,里面挤满了人。我想等雨停下,可雨并没有停的意思,反而雨势如注,雷电交加。雨水打湿了山路,脚下的石阶变得湿滑,为了安全,我没接着往上登。尽管未能登顶,我却并没有感到遗憾,因为这场雨给了我一次不一样的黄山之旅。

(指导教师:周新艳)

难忘的夏令营

柏庄实验小学新校区二3班
锡报小记者 魏文君

在问了妈妈不知道多少遍后,我的夏令营终于开始啦!

每天早晨,我们都是被哨声叫醒,早早地起床,整理床铺,排队洗漱,然后去做早操。每天上午和下午都安排了很多不同的训练项目和活动。跑步、军体拳、队列训练、障碍训练、体能训练……在像火炉一样的太阳底下,每一项训练都是对我们的大大考验。其中我印象最深的就是体能训练了,教官用水枪在训练场来了一场“人工降雨”,水柱直接冲在我们的脸上、身上,从头湿到脚,眼睛都睁不开。嘴里咬着匕首做俯卧撑,然后去扛沉重的轮胎,再爬过脏脏的泥潭。好几次我差点摔倒了,眼里嘴里都是水,胳膊和腿都在颤抖,但我没有放弃,还是咬牙坚持着。当我快速地爬过泥潭,到达终点的时候,汗水与泥水交织,虽然累得腿软,但我为自己感到骄傲。

这次夏令营,我经历了很多第一次,有了很多难忘的回忆。第一次离开父母,独自在外度过六天五晚;第一次参加军事夏令营,每天顶着太阳辛苦地训练;第一次学习组装枪支,射击取得优异的成绩;第一次参加篝火晚会,挥舞着荧光棒和上百人一起唱歌跳舞、看烟花;第一次自己洗衣服……在许许多多的第一次中,我晒黑了,变瘦了,也更勇敢独立了。

我会永远记得,我人生中的第一次夏令营!

(指导教师:周新艳)

烟台行

柏庄实验小学新校区三5班
锡报小记者 董宸宇

今年暑假,因参加少儿足球联赛之缘,我有幸来到山东烟台,一座美丽且生机勃勃的海滨城市。

阳光明媚,海风轻拂,展现在我们眼前的是一片金黄的沙滩,绵绵的细沙踩在脚下,就像踩在松软舒适的地毯上。浪花一阵阵扑过来,打在我的小腿上,像在挠痒痒,惹得我不禁发出咯咯的笑声。海水是那么蓝、那么清,远远望去海天一色,分辨不出哪是天,哪是海;走近一看,海水清澈透明,分明就像一面放大镜,可以清晰地看到藏在海底的石头和沙粒。

然而,烟台的魅力不仅仅在于美丽的景色,更在于它的生机勃勃。瞧,绿茵场上,一群活力四射的少年正在挥洒汗水!只见一名少年将飞到附近的球稳住,悄悄一带,一个假动作晃过对方的拦截,快速向禁区跑去,在对方队员赶来之前,迅速抬脚、射门,球进了!球场沸腾了……

这就是烟台,一个美丽又充满生机的城市!

(指导教师:朱景涵)

北京游

柏庄实验小学新校区三5班
锡报小记者 周宸昊

暑假,爸爸妈妈带我和弟弟去北京旅游。

北京有很多名胜古迹,其中令我印象最深的是故宫。走进故宫,最先映入眼帘的是雄伟壮观的午门。踏入午门,我们首先看到的是“太和殿”。大殿坐落于三层汉白玉高台之上,仿佛是一座立于云端的宫殿。沿着中轴线继续向前,依次是“中和殿”“保和殿”和后宫。

作为一座历史悠久的名城,北京不仅有著名的景点,还有很多美食。我最推荐的当然是——北京烤鸭。只见那刚出炉的烤鸭,皮色油亮、香味浓郁,轻轻咬上一口,外酥里嫩、油而不腻,鲜嫩的滋味袭击我的味蕾,用色香味俱全来形容不为过。至今想来,都让我口水直流呢!

这就是我的北京之行!一次开拓视野又回味无穷的美好旅程!

(指导教师:朱景涵)



苏州一日游

柏庄实验小学新校区四(8)班
锡报小记者 顾梓萌

今年暑假,爸爸带我游玩了千年古城——苏州。

那天早晨,我早早起床,做好准备,怀着激动的心情登上了复兴号高速列车,仅用了十几分钟就到了苏州。

第一站我们来到了寒山寺。“姑苏城外寒山寺,夜半钟声到客船”,诗中之景如今就在眼前,虽是白天,也让我有一种古今交错的感觉。若没有这首诗,恐怕今天的寒山寺也不会这么有名。放眼望去,到处人山人海,古色古香的大门巍然矗立在眼前,给人一种庄严肃穆的感觉。爸爸一边走一边给我“科普”:寒山寺建于佛教盛行的梁武帝时期,始名“妙利普明塔院”,唐代有两位叫寒山和拾得的僧人,编写了《寒山子诗集》,后人为了纪念,才将此寺改名为寒山寺。

游完寒山寺,就到了我此行最期待的第二站——吴中第一胜景虎丘。站在虎丘大门前,“到苏州不游虎丘乃憾事也”几个大字便映入眼帘。虎丘距今已有2500多年的历史,素有“江左丘壑之表”之称,这里最为出名的是云岩寺塔和剑池。抬眼望去,千年的云岩寺塔高耸入云,古朴雄奇,是中国第一斜塔,早已成为古老苏州的象征;剑池则幽奇神秘,据说埋有吴王墓葬之谜,风壑云泉,令人流连忘返……

一天的时间过得好好,苏州一日游就这样匆匆结束了,但苏州的景色以及人文历史深深地吸引了我,烙在了我的记忆里,有机会我一定还会再来!

(指导教师:高恩惠)

乌兰布统大草原

柏庄实验小学新校区五3班
锡报小记者 唐语汐

暑假我和家人来到乌兰布统大草原。

当踏上草原的那一刻,我被眼前的景象惊呆了!辽阔的草原一碧千里,而并不茫茫。天空蓝湛湛的,朵朵白云就像棉花糖,仿佛一伸手就可以摘到似的。千里草原,草绿水碧,美丽的格桑花随风摇曳,牛羊成群,马儿飞奔。我不禁吟诵起:“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊。”

热情好客的蒙古族人穿着各色的衣裳迎接我们,群马疾驰,襟飘带舞。一年一度的“那达慕”活动丰富多彩,有摔跤、马术表演、射箭等。其中令我印象最深刻的还是摔跤比赛。比赛开始后,双方选手火力全开,扭打在一起,想尽各种办法让对手倒地。比赛很精彩,赢得比赛的一方抡起胳膊庆祝,败者也不气馁,微笑地站起来,拥抱胜者便潇洒地转身离场。我想这应该就是草原人民的洒脱气质吧!

美好的时光总是短暂的,乌兰布统大草原,我想我还会再来的。

(指导教师:袁雪)

